1 x COLONNA DOCCIA

1 x SHOWER PANEL

1 x COLONNE DE DOUCHE
1 x PANEL DE DUCHA

1 x DUSCHSAULE

1 x 2THAH NTOYZ

ISTRUZION! 1 xISTRUZIONI DI MONTAGGIO

1 x ASSEMBLY INSTRUCTIONS

1x NOTICE DE MONTAGE

1 xINSTRUCCIONES DE MONTAJE
1 x MONTAGEANLEITUNG
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2 x TUBI ACQUA CALDA E FREDDA

2 x HOT AND COLD WATER HOSES

2 x TUYAUX EAU CHAUDE ET FROIDE

2 xTUBOS AGUA FRIAY CALIENTE

2 X PANZERSCHLAUCHE FUR WARM UND KALTWASSERANSCHLUSS
2 x ZNIPAA ZESTOY & KPYOY NEPOY

2 X

1 x SCATOLA CROMATA PER PARETE
1x CHROME BOX FOR FLAT WALL
1xBOITE CHROMEE POUR MUR

1 x CAJA CROMADA PARA PARED

1x CHROMBOX FUR WAND

1x KOYTI XPQME 1A ENINEAOC TOIXO

1 X
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1x SCATOLA CROMATA PER PARETE
1x CHROME BOX FOR FLAT WALL 4x ax 1X SACCHETTO 2 x SUPPORTO PER FISSAGGIO AD ANGOLO
1x BOITE CHROMEE POUR MUR 1XBAG 2 x CORNER FIXING HOLDER
1 X CAJA CROMADA PARA PARED 1x SACHET 2x SUPPORT POUR FIXATION A ANGLE
1x CHROMBOX FUR WAND 1xBOLSA 2 X SOPORTE PARA FIJACION A ESQUINA
1xKOYTI XPQME 1A EMINEAQ TOIXO 1x BEUTEL 2 X HALTER FUR DIE ECKMONTAGE
3x 1x SAKOYAAKI 2 x STHPITMATA FONIAKHS ETK/SHS
2 X SUPPORTO PER PORTASAPONE

2 x SUPPORTO PER FISSAGGIO A PARETE m X Mome ﬂom wo>m o_mxm o

2 X FLAT FIXING HOLDER X SUPPORT POUR PORTE-SAVON " )

2 X SUPPORT POUR FIXATION A MUR w X mm%ﬂﬂmﬂww_»wwwmw\, 2 X

2x SOPORTE PARA FIJACION A PARED Sxd >ﬁ> . >:o<zo®ﬂxIM

2 X HALTER FUR DIE WANDMONTAGE

2 X STHPITMATA ENITOIXHS. ETK/SHE o ¥
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1xDOCCIA

1 x SHOWERHEAD
1x DOUCHETTE
1x DUCHA

1 x HANDBRAUSE
1xNTOYZ

1X

1 x FLESSIBILE OTTONE PER DOCCIA

1x BRASS HOSE FOR SHOWERHEAD

1x FLEXIBLE EN LAITON POUR DOUCHETTE

1 x FLEXO EN LATON PARA DUCHA

1 x SCHLAUCH FUR DIE HANDBRAUSE (MESSING)
1x 2MIPAA

1 X

1x PORTASAPONE
1x SOAP HOLDER

1x PORTE-SAVON

1x JABONERA

1x ABLAGE

1x ZANOYNOGHKH




COD. 4ISTRMHTECHST

SFERA ST SFERA PLUS ST

MONOCOMANDO - MONO-LEVER MIXER - MEZCLADOR MONOMANDO

UK
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MITIGEUR MECANIQUE - EINHEBELMISCHER

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
INSTRUCTIONS DE MONTAGE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS
ISTRUCCIONES DE MONTAJE
INSTRUCOES DE MONTAJEM
MONTAGEANWEISUNGEN
MONTAGE-INSTRUKTIES

OAHrIEZ ZYNAPMOAOIHZHZ



(I) PARETE - (F) FACE - (UK) WALL - (E) PARED - (D) WAND - (NL) MUUR - (G) EFKATASTASH SE EMINMEAO TOIXO
(P) DIREITA - (CZ) STENA - (PL) SCIANA - (SLO) STENA - (HU) FAL - (CRO) ZID - (BOS) ZID - (RUS) CTEHA
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(1) PORTA SAPONE REGOLABILE
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160 cm
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(F) PORTE SAVON REGLABLE
(UK) ADJUSTABLE SOAP HOLDER
(E) JABONERA REGULABLE

(D) SEIFENSCHALE VERSTELLBAR
(NL) ZEEPHOUDER
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(I) ANGOLO - (F) COIN - (UK) CORNER - (E) ESQUINA - (D) ECKE - (NK) HOEK - (G) TQNIAKH ErKATASTASH
(P) CANTO - (CZ) ROH - (PL) NAROZNIK - (SLO) KOT - (HU) SAROK - (CRO) KUT - (BOS) UGAO - (RUS) Yron
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(1) PORTA SAPONE REGOLABILE
4 5 (F) PORTE SAVON REGLABLE 6
(UK) ADJUSTABLE SOAP HOLDER
(E) JABONERA REGULABLE _
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